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  Στον καλλωπισμό και προετοιμασία όλων των παραλιών του, προχωρά ο δήμος Φαιστού,
με αφορμή την έναρξη της νέας θερινής σεζόν. Μετά από τις εργασίες καλλωπισμού και
καθαρισμών που πραγματοποιήθηκαν στις παραλίες του Κόκκινου Πύργου και του
Καλαμακίου, σειρά είχαν τα Μάταλα, τα οποία την περυσινή χρονιά είχαν αναδειχθεί ως η
πρώτη COVIDFreeπαραλία στην Κρήτη. Στην διάσημη παραλία των Ματάλων, η δημοτική
αρχή του Δήμου Φαιστού σε συνεργασία με τη ΔΕΥΑ του Δήμου και τη Μάταλα
Μονομετοχική Δήμου Φαιστού, προχώρησαν σε μικρής κλίμακας εργασίες για τη
μετατόπιση δικτύων, προκειμένου να βελτιωθεί η συνολικότερη εικόνα της παραλίας στο
δυτικό τμήμα της.   

Τις εργασίες επόπτευσαν ο δήμαρχος Φαιστού Γρηγόρης Νικολιδάκης, ο αρμόδιος
Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων Γιάννης Φασομυτάκης, ο πρόεδρος της ΔΕΥΑ Φαιστού
Μανώλης Ορφανουδάκης και ο πρόεδρος της κοινότητας Πιτσιδίων - Ματάλων Κώστας
Σπινθάκης. Κατά τη διάρκεια εποπτείας του έργου εκφράστηκε η ικανοποίηση για την
πορεία εξέλιξης του, με την επισήμανση παράλληλα ότι συνεχίζεται η προσπάθεια που έχει
αρχίσει ήδη από την προηγούμενη χρονιά για συνολική αναβάθμιση της εμβληματικής
παραλίας που είναι γνωστή σε ολόκληρο τον κόσμο.

  Αναφέρεται ότι, εκτός από τις συγκεκριμένες εργασίες, προγραμματίζονται επίσης μια
σειρά εργασιών αναβάθμισης υποδομών και ακόμα καλύτερης συνολικής εμπειρίας στην
περιοχή. Τονίζεται μάλιστα, ότι μετά από τις προσπάθειες που υλοποιήθηκαν πέρυσι από
τη Δημοτική Αρχή και προέδρους, ο Δήμος Φαιστού θα διαθέτει Γαλάζιες Σημαίες τόσο στα
Μάταλα, όσο όμως και στον Κόκκινο Πύργο και στο Καλαμάκι, αναβαθμίζοντας σημαντικά
με αυτό τον τρόπο τις παραλίες που παραδοσιακά συγκεντρώνουν πλήθος κόσμου κατά
τους θερινούς μήνες.   

«Από την πρώτη στιγμή τονίσαμε πως πρόθεση μας είναι να αναβαθμίσουμε όλες τις
παραλίες μας και να προσφέρουμε κορυφαίες υπηρεσίες σε επισκέπτες και δημότες»
αναφέρει με δηλώσεις του ο Δήμαρχος Φαιστού Γρηγόρης Νικολιδάκης για να προσθέσει:

  «Πρόσφατα ενημερωθήκαμε ότι πλέον θα έχουμε φέτος τρεις παραλίες με Γαλάζιες
Σημαίες, ενώ προχωράμε σε όλες τις δράσεις που θα κάνουν τις παραλίες μας ακόμα πιο
φιλόξενες και φιλικές, διατηρώντας παράλληλα το μοναδικό χαρακτήρα τους.
Ευχαριστούμε όλους τους συνεργάτες μας, αλλά και εκείνους που έχουν συμβάλει σε αυτή
την πολύ σημαντική προσπάθεια».     

Από την πλευρά του ο πρόεδρος της ΔΕΥΑ Φαιστού Μανώλης Ορφανουδάκης αναφέρει:

  «Το όραμα της Δημοτικής Αρχής ασφαλώς αποτελεί και όραμα της ΔΕΥΑ του Δήμου
Φαιστού. Γι' αυτό και όπου χρειάζεται παρεμβαίνουμε, όπως πράττουμε και στα Μάταλα
σήμερα, αλλά και πριν στο Καλαμάκι, με απώτερο στόχο να προσφέρουμε αναβαθμισμένες
υπηρεσίες προς όφελος δημοτών κι επισκεπτών. Πρόκειται για μια διαρκή προσπάθεια που
έχει συνέχεια, η οποία μάλιστα πιστεύουμε ότι πλέον είναι ορατή».       
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